ТЕСТ
ПО ТЕМЕ  «НОД. НОК»
1. 

Число , число . Верно ли, что а и b –  взаимно простые?
	
А

	
Да
	
Б
	
Нет



2. Какое из чисел не является общим кратным чисел 8 и 12 ?
	
А
	
4

	
Б
	
48
	
В
	
24
	
Г
	
96



3. 
Из интервала    наугад выбрали число. Охарактеризуйте событие «число кратно 4».
	
А
	
достоверное

	
Б
	
случайное
	
В
	
невозможное



4. Какие числа кратны 10 и 15
	
А
	
1;5
	
Б
	
30;60;90
	
В
	
10; 20;15
	
Г
	
30,45,60



5. Верно ли, что число 47 является и делителем и кратным числа 47 ?
	
А

	
да
	
Б
	
нет



6. 
Найдите 
	
А
	
2700
	
Б
	
10
	
В
	
90
	
Г
	
150



7. 
Найдите 
	
А
	
		2700

	
Б
	
10
	
В
	
90
	
Г
	
150



8. 
Найдите  .
	
А
	
130
	
Б
	
1
	
В
	
13
	
Г
	
65



9. 
Найдите 
	
А
	
130
	
Б
	
260
	
В
	
1
	
Г
	
13



10. 
 Вычислите .
Ответ:______________












          Проверьте  себя:

	Номер
задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Вариант
ответа
	А
	А
	Б
	Б
	А
	В
	А
	В
	А
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